



Madame Mei Speisekarte

https://speisekarte.menu
Börsenstr. 18, Frankfurt Am Main I-60313, Deutschland, Frankfurt am Main, Germany
+496927272226,+496921007992 - https://www.madamemeifrankfurt.com









Auf dieser Website findest Du die **vollständige <u>Speisekarte</u> von Madame Mei** aus Frankfurt am Main. Derzeit sind **17** Gerichte und Getränke verfügbar. Für saisonale oder wöchentliche Angebote wende Dich bitte direkt an den Inhaber des Restaurants. Du kannst ihn auch über seine Website kontaktieren.

Madame Mei Speisekarte



Extras

WASABI

Meeresfrüchte

GARNELE

Getränke

GETRÄNKE

Indisch

ERFRISCHUNGSGETRÄNKE

Fried Rice

GEBRATENER REIS

Heiße Getränke

TEE

Restaurant Kategorie

DESSERT

Folgende Arten Von Gerichten Werden Serviert



Verwendete Zutaten

ΕI

GEMÜSE

ENTE

RINDFLEISCH

GARNELEN

GARNELEN

SCHWEINEFLEISCH

Madame Mei Speisekarte



Madame Mei

Börsenstr. 18, Frankfurt Am Main I-60313, Deutschland, Frankfurt am Main, Germany Öffnungszeiten:
Mittwoch 11:30 -23:00
Donnerstag 11:30 -23:00
Freitag 11:30 -23:00
Samstag 11:30 -23:00
Sonntag 11:30 -23:00
Dienstag 11:30 -23:00

